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42 χρόνια προσφοράς στο Αννουσάκειο Ίδρυμα 
της Ιεράς Μητρόπολης Κισάμου και Σελίνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Οφειλόμενη εκδήλωση και όμορφη έκπληξη επεφύλαξε το 
προσωπικό του Αννουσάκειου Θεραπευτηρίου, Κέντρο 
Αποθεραπείας-Αποκατάστασης, Κέντρο Κλειστή Νοσηλείας, της
Ιεράς Μητρόπολης Κισάμου και Σελίνου: οι εξήντα εργαζόμενοί 
του και οι δέκα Ιατροί-συνεργαζόμενοι, στον Διοικητικό 
Διευθυντή του Ιδρύματος, Πρωτ. του Οικουμενικού Θρόνου π. 
Αντώνιο Αρετάκη.

Διοργάνωσαν, εν αγνοία του, σε κέντρο εστίασης, τιμητική εκδήλωση, 
ευχαριστίας και ευγνωμοσύνης προς το πρόσωπό του, δια τα σαράντα δύο (42) 
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χρόνια ανιδιοτελούς και ανελλιπούς προσφοράς και διακονίας του στο Ίδρυμα, από 
διάφορες θέσεις ευθύνης, με κορυφαία αυτή του Διοικητικού Διευθυντή.

Προσκεκλημένοι τα μέλη του Δ.Σ. του Αννουσάκειου, οι συνεργαζόμενοι Ιατροί ως 
και όλο το Προσωπικό, ο Σύλλογος Εθελοντών Φίλοι του Αννουσάκειου, με την 
συμμετοχή και εκπροσώπων εκ των περιθαλπομένων. Με λόγια θερμά, εκ μέρους 
του Ιδρύματος, μίλησε και αναφέρθηκε στην πολυετή και πολύκαρπο πορεία και 
προσφορά του τιμωμένου η κα Μαρία Βαϊδάκη, Διοικητική προϊσταμένη, η οποία 
κάνοντας σύντομη ιστορική αναφορά σημείωσε κορυφαίες στιγμές της ιστορικής 
πορείας του Ιδρύματος: επισκέψεις του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίου, Εγκαίνια νέων πτερύγων και δομών, Διακρατικές συμφωνίες 
που το Ίδρυμα έχει συνάψει, κ.α. σημειώνοντας:

«Σήμερα λοιπόν, πατέρα Αντώνιε, Διευθυντή μας, ως Αννουσάκειο Ίδρυμα, 
οφείλουμε να αποταθούμε και προς το δικό σας πρόσωπο, ξεχωριστά και να 
απονείμουμε κάθε τιμή σε όσα με κόπο, πόνο και αγωνία χτίσατε μέρα με την μέρα 
, πάντα υπό την πνευματική καθοδήγηση, και αμέριστη συμπαράσταση τόσο του 
αοίδιμου Μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου κυρού Ειρηναίου, όσο και του νυν 
Μητροπολίτη μας κ. Αμφιλοχίου, ως Πρόεδροι αυτού του μεγάλου σε προσφορά 
Φορέα.

Από το 1982 έως σήμερα, 42 συναπτά έτη, ως σύγχρονος Οδυσσέας, παραμένετε 
στο τιμόνι της διοίκησης τόσων προγραμμάτων και υπηρεσιών, για να οδηγήσετε 
το καράβι χιλιάδων ανήμπορων συνανθρώπων, σε ένα λιμάνι ανθρωπιάς, 
αξιοπρέπειας και αποδοχής. Σε αυτά τα όμορφα χρόνια της αγάπης, σταθήκατε 
δίπλα στους περιθαλπόμενους ενοίκους, για να αφουγκραστείτε τον πόνο και την 
αγωνία τους και γίνατε ο δικός τους άνθρωπος, που συναισθάνεται και μοιράζεται 
μαζί τους. Χωρίς διάκριση, μεροληψία και κριτική. Αυτή η ευαισθησία σας 
επεκτείνεται ακόμα και προς άγνωστα πρόσωπα που απελπισμένα αναζητούν λύση 
σε αντίξοες συνθήκες και εσείς πρόθυμα ανταποκρίνεστε για την στήριξη τους…»,
κατέληξε η ομιλήτρια εκφράζοντας τις ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη όλου του 
προσωπικού και των περιθαλπομένων.



Ακολούθως χαιρέτισε ο Δήμαρχος Κισάμου κ. Γεώργιος Μυλωνάκης, εκ 
μέρους του Δ.Σ. του οποίου είναι μέλος, χαρακτηρίζοντας «καλό καπετάνιο» τον 
τιμώμενο και απονέμοντας του, εκ μέρους του προσωπικού και του Δ.Σ. τιμητική 
πλακέτα.



Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, σε σύντομο 
χαιρετισμό του, συνεχάρη το προσωπικό για την «οφειλόμενη πρωτοβουλία» και 
αναφέρθηκε στην ιστορική πορεία των 50 και πλέον ετών λειτουργίας του 
Ιδρύματος ως και την εξέλιξη του, μνημονεύοντας τον μακαριστό προκάτοχο του 
κυρό Ειρηναίο και όσους συνέργησαν «στο έργο αυτό του Θεού».





Ευχαρίστησε όλους τους εμπλεκομένους: Προσωπικό-Ιατρούς-Διοικητικό 
Συμβούλιο-Δωρητές-Εθελοντές και, αναφερόμενος στο πρόσωπο του τιμωμένου, 
σημείωσε: «42 χρόνια σηματοδοτούν 1,5 γενιά. Που σημαίνει ότι ο αγαπητός σε 
όλους μας π. Αντώνιος 1,5 γενιά προσφέρει. Ανιδιοτελώς, οικειοθελώς, 
θυσιαστικώς με ζέση ψυχής και καρδιάς, πολύτιμη διακονία και προσφορά σε ένα 
τόσο ευαίσθητο και ιδιαίτερο χώρο που αγκαλιάζει τον πόνο, την αγωνία και τις 
ανάγκες εκατοντάδων, χιλιάδων συνανθρώπων μας, μέσα από τις ποικίλες δομές 
και δράσεις του.  Τα λόγια περιττεύουν και περισσεύουν. Μιλούν τα έργα της 
προσφοράς και της θυσίας. Του κόπου και του μόχθου σου, μνησθείη Κύριος ο 
Θεός, η ευχή και η προσευχή μας», κατέληξε ο Σεβασμιώτατος κ. Αμφιλόχιος, 
προσφέροντας ιερό επιτραχήλιο στον τιμώμενο, ευχαριστώντας και την 
πρεσβυτέρα του, Μαρία, «δια την πολύ υπομονή και κατανόηση της απουσίας του 
από το σπίτι».

Ακολούθως τον λόγο έλαβε ο τιμώμενος, ο οποίος εξέφρασε την απορία και 
έκπληξη του δια την τιμητική αυτή εκδήλωση προς το πρόσωπο του.

Ευχαρίστησε, θερμά, τον Σεβασμιώτατο κ. Αμφιλόχιο, το προσωπικό, του Ιατρούς 
ως και όλους «τους συνοδοιπόρους καθ΄ όλα αυτά τα χρόνια» και, με ιδιαίτερη 
συγκίνηση, σημείωσε: «προχωράμε μπροστά».

Ακολούθησε πλούσια φιλοξενία, συνοδευόμενη από παραδοσιακή και έντεχνη, 
ποιοτική, μουσική.



   




